
2023 年度 学修時間・実態調査集計結果 東邦音楽大学 1 年
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52 件の回答

Ｑ８　 あなたの実技を除いた学修時間に占めるおおよその予習・復習（含課題）時間の割合はどれくら
いですか。【ひとつだけ選択】
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Ｑ１４  　学修するにあたり、１日何時間くらいインターネットを利用していますか。【ひとつだけ選択】

52 件の回答

52 件の回答

Ｑ１５  　学修以外の目的で、１日何時間くらいインターネットを利用していますか。【ひとつだけ選択】



6 

Ｑ１８　  アルバイトは１週間あたりどれくらい行ってますか。【ひとつだけ選択】※２６時間以上の場合
は、その他欄に具体的な数字と内容を記入
38 件の回答
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2023 年度 学修時間・実態調査集計結果 東邦音楽大学２年
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26 件の回答

Ｑ８　 あなたの実技を除いた学修時間に占めるおおよその予習・復習（含課題）時間の割合はどれくら
いですか。【ひとつだけ選択】



4 



5 

Ｑ１４  　学修するにあたり、１日何時間くらいインターネットを利用していますか。【ひとつだけ選択】

26 件の回答

26 件の回答

Ｑ１５  　学修以外の目的で、１日何時間くらいインターネットを利用していますか。【ひとつだけ選択】
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Ｑ１８　  アルバイトは１週間あたりどれくらい行ってますか。【ひとつだけ選択】※２６時間以上の場合
は、その他欄に具体的な数字と内容を記入
20 件の回答
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2023 年度 学修時間・実態調査集計結果 東邦音楽大学３年
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2㻢 件の回答

Ｑ８　 あなたの実技を除いた学修時間に占めるおおよその予習・復習（含課題）時間の割合はどれくら
いですか。【ひとつだけ選択】
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Ｑ１４  　学修するにあたり、１日何時間くらいインターネットを利用していますか。【ひとつだけ選択】

28 件の回答

27 件の回答

Ｑ１５  　学修以外の目的で、１日何時間くらいインターネットを利用していますか。【ひとつだけ選択】
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Ｑ１８　  アルバイトは１週間あたりどれくらい行ってますか。【ひとつだけ選択】※２６時間以上の場合
は、その他欄に具体的な数字と内容を記入
21 件の回答
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2023 年度 学修時間・実態調査集計結果 東邦音楽大学４年
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31 件の回答

Ｑ８　 あなたの実技を除いた学修時間に占めるおおよその予習・復習（含課題）時間の割合はどれくら
いですか。【ひとつだけ選択】



4 
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Ｑ１４  　学修するにあたり、１日何時間くらいインターネットを利用していますか。【ひとつだけ選択】

31 件の回答

31 件の回答

Ｑ１５  　学修以外の目的で、１日何時間くらいインターネットを利用していますか。【ひとつだけ選択】
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Ｑ１８　  アルバイトは１週間あたりどれくらい行ってますか。【ひとつだけ選択】※２６時間以上の場合
は、その他欄に具体的な数字と内容を記入
17 件の回答
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